®opéag : AHMOZ MOAYTYPOY NMPOZAHWH MPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ymnpeoia :  A/NZH AIOIKHTIKQN YMHPEZIQN MINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIIAZ Y apiBu. £.0.X. j 1/2016
‘Edpa Ymnpeoiag : MOAYTYPOZ YNOWHO®IQN KATHIOPIAX AE
Aldpkeia Z0ppBaong: 8 MHNEZ KQAIKOXZ OEXHX : 103
EidikétnTa : XEIPIZTHZ MHXANHMATQN EProy (JCB)
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2 TIAANIAZ FEQPIIOZ XTAYAE855937 OxOxi B 0 0 O 0 0 0 10,80 136 0 0 0 0 0 0 |[216,00] 420 | Oxi
4 KQXITHZ XTYAIANOZ BAX AZ337159 OxOx B 3 0 O 0 0 0 11,30 37 0 0 0 0 0 0 [226,00] 259 | Oxi
1  NAMNATEQPTIOY AZTEPIOX AOGA M694081 OxOxi B 0 0 O 2 0 0 0,00 57 0 0 0 60 0 0 0,00 399 | Oxi
3 ZOYANHZ BAZINEIOX TEQ M697850 OxOx I | 14 0 O 0 0 0 0,00 8 800 0 0 0 0 0 0,00 56 Oxl
5 BAKPATZAZ XAPIZIOZ  AOA AZ788154 OxOxi I 0 0 O 1 0 0 14,70 18 0 0 0 30 0 0 |[294,00] 126 | Oxi

AZEI : Mivakag katdragng utrown@iwv opicuEVoU Xpovou 1 amwd 158



&
=
5| 8 |
= = 5
g |c
©| £ |2
? v W
8
Oxi| 636,00 1
oxi| 48500 2
oy | 459,00 3
oxi| 856,000 4
Oxi| 450,00 5
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